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CONDITIONS OF SALE.

. THE highest bidder to be the Buyer; and if any dispute

arise between two or more bidders, the Lot so in dispnte
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Aunctioneer,

No person to advance less than Is.; above Five Ponnds, 5s.;
and 8o on in proportion.

In the case of Lots npon which there is a reserve, the
Anctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down s, in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, #f
required; in default of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put up again and resold.

The Lots to be taken away and paid for, whether genuine
and aunthentic or not, with all faults and errors of
description, at the Buyer’s expense and risk, the day
after the Sale; neither Messrs. Rosinson, Fisuer & Co.
or the Sellers being responsible for the eorrect deseription,
genuineness, or anthenticity of, or any fault or defect in,
any Lot; and making no warranty whatever.

To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement in the Purchases, no Lot can on any account
be removed during the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-money must absolutely be paid on the
delivery.

Upon fmlure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending snch resale shall be made good by
the defaulter at this Sale.
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LOT
.+~ 1 | A Cameo in coral, & large specimen, carved with head of a

At ONE o'clock precisely.

- e

Porcelain, Bronzes, &c.

faun

2 Two Japanese Netsnkies, a Japanese priest, another, a

=]

spuflbox in carved wood, and a circular paper méaché
ditto with painted lid, 4

Three old Persian Tiles, blue grouud, and 2 ditto, brown
pattero, on white ground, larger

An antique Persian Flower Vase, decorated with heads in
circular pavels, on blue ground, and a Persinn jog with
snake handle in blne and white

A bronze Bowl, decorated on body of veseel, a ditto,
engraved on rim, another with engraved rim, and
another of steel, elaborately engraved in hunting
scenes, &c.

A pair of decorated china Male and Female Figures and
another pair, boy and girl

An Emun's Egg mounted in silver as an inkpot and a piece
of earved natural wood

A Copeland shell-shaped Dish, another, 2 ditto plates, n
Lowestoft teapot and cover, a Bristol plate, a lustre jug,
a Staffordshire crocns vase, a pair of Freoch flower
vases, 2 jugs, and 3 saucers
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A lacquered Tea Caddy, a ditto snnff box, 2 Chinese bowls,
a blue and white tankard, another, a ewer, a jar, and a
snuffers tray and snuffers

A painting, Portrait of the Duke of Wellington, and 2 others

A pair of ltalian bronze Candlesticks, supported by dragons

A pair of blue-ground cloisonné Vases and pair of ditto
plates

A bronze Model of a Crab, 2 old Oriental wood carvings,
natural root stand, and an Oriental fan-shaped flower
holder

A vellow-gronnd Oriental Flower Vase, decorated with
dragons and flowers, and an old Benares vase and
cover

An old Oriental Figure, 2 small Oriental bowls, and a set of
3 ditto with sancer

An old cloisonné on china Plate, 2 ditto jars with covers,
and a square-shaped ditto with cover

A pair of ormolo and finely engraved glass Flower Holders,
supported by figures of children

A pair of ormolu 4-light Candalabra, supported by bronze
female figures on ronge marble bases

A Stvres china and ormolun Table, painted with portraits of
Louis X1V. and Court beauties

A pair of old Oriental pottery Figures of Elephants

A pair of large bronze Groups, the Marli Horses, by
Coustow, on ebonized and buhl bases

A pair of old mazarine-blue Vases and Covers with gilt
decoration

Another, with figures of birds, man, &e., and a Spanish
glazed ware jug of fine green colour

A bronze Bell formed as a female figure ( Becky Sharp),
and an antiqne Persian cup, inlaid with gold and
silver

A large bronze Incense Vessel, Chinese, in three pieces, on
tripod of elephants’ heads and surmounted by a kylin

A pair of carved oak Panels, a group in high relief, and
an early eikon in silver with the hands and faces painted
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Seven hexagonal Persian Tiles with pattern in rich blue,
parple, white and yellow, in 1 frame

A Chinese Vase, painted in red, blue, &e., 234in. high

A 4-light ormolu Chandelier with Dreeden china flowers
and copids at play in the centre, fitted for electric light

A similar Chandelier

A pair of 2-light ormolu Wall Brackets with Dresden china
flowers, fitted for electric light

A pair of Lonis XV I. ditto, hunting horn pattern

Three Chinese Spill Vases, decorated with figures, and
curions ditto teapot, decorated inside and out

A set of three Lowestoft Mugs

An old Satsuma Bowl, a pair of fine ditto vases, and a
ditto jar and cover surmonnnted by kylin

A pair of Chinese Spills, ditto long-necked bottle, a ditto
teapot and cover, and 9 pieces, various

An old Chinese Figare Kien Lung

A Copeland Vase, a Spode ditto, a Lowestoft plate, and an
Oriental dish

A famille-verte Plate

An old Satsuma Plate and a bowl-shaped ditto

A pair of 10in, Oriental famille-noir Vases, decorated in
dragons

A pair of large majolica open-mouthed Vases, painted in
figure subjects

A Coalport Dessert Service with blne convolvulus decora-
tion, 27 pieces

A large brovze Figure of Ceres, on ebonized pedestal

An Italian rosewood Commode, inlaid with ivory, with 3
drawers

A Burmese carved wood Figure of a Deity and a ditto
bracket

A pair of old Chinese earved wood Panels, with dragons,
&e.

A Striking Clock in French gilt-bronze case, with clusters
of fruit and flowers, and the stand for same

A Violin and Bow, in case
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An oval Mirror in Chippendale frame, 34in. by 261

Another, similar

A Queen Anne oblong Mirror with Corinthian columns,
30in. by 174

A large Panel of Tarkish Embroidery

An 1lin. fine old Nankin blue and white Ewer and Cover,
and a ditto toilet basin

A Dresden Tea Kettle and Cover, encrusted with flowers
and birds

A Chinese Figure of a Magician with 4 small cups on
either side enamelled in eolonrs

A gilt-bronze Model of a Chariot with driver, on ronge
marble base. Florentine, late XVIIL. Century

A Japanese porcelnin Bowl, richly enamelled, 194in. diam.

A old Worcester Dessert Service, 15 pieces

A pair of old Worcester china Brackets with monster heads,
a pair of ditto 10in. female figures. and the brackets for
same with figures, representing Winter and Summer

A Chinese turguoise-blue long-vecked Vase and a pair of
yellow-ground Japanese cloisonué enamel vases

A Chinese Vase with ladies and boys playing in a
landscape

A Portion of the CAMPBELL-BRADSHAW Collec-

63

64

65

66

tion, from La Tour d'Albion, Ajaccio, Corsica.

Chinese Porcelain.

A puir of sqnare-shaped Vases, enamel ed with figures of
men at various trades, hon's head and ring handles

A pair of large Vases flural ground, the panels with
interiors and figures, 25in, high

A pair of crenlar Dishes, famiile rose, with sprays of
flowers and ribbon tie, red trellis border, 15 diam.

A pear-shaped celadon crackle Vase with deep lip, lizard
handles, L54in. high
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A pair of Imari Beakers with decorations in red, blue and
gold, and a pair of ditto vases with landscapes, 8iin.
high

A pot-pourri Bowl and Cover with panels painted in Dutch
seaport and river scenes, 53in. high

A pair of Sancer Dishes with flated borders enamelled
flowers, 8in. diam., and a pair of plates with red and
blue lambrequin panelled borders

Three Plates, varions

A shaped Plate with famille-noire border in compartments
of flowers, the centre with lady and attendants, 94in.
diam.

A set of 8 deep-shaped Plates with flowers and ducks in red
and gold, and 3 plates to match

A large circnlar powdered blue and gold Dish, 2in. deep,
the centre with lady, attendants and horse, the border
with small panels of figures and honeycomb, 19}in.
dinm.

A famille-rose Bowl with lambregnin border, another
with red trellis panels, and a pair of green-ground ditto
with small medallions of flowers, 4

A pair of imperial-yellow Bowls with 5-claw dragons in
blue, another with red and green dragons and pheenix,
and a cap to match

A fine large Bowl, famille-rose, with flowers and ho-ho
birds, 114in. diam.

Another with flowers and seroll foliage, red border inside,
an Imari bowl, and another, smaller

A coffee-colonred Bowl, painted inside with river scene,
another with flowers, a small Imari ditto, and another
with flowers and figures in comp. rtments, 4

A pair of Bowls with red, blue and white vertical panels,
a saucer to match, a pink ditto, green inside, and
another in imitation of red lacquer

A small Imari Bowl, a ditto sancer, a small bowl with
temples, a pair of small hexagonal vases, a small
turquoise-blue kylin, and 2 Imari covers
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A pair of Nankin Vases, black lacquered and painted with
fizures

A set of 3 flat-shaped Vases, honeycomb ground, with
foliage and mice in relief, the panels with river scenes
and fignres

A pair of ditto with bloe borders and panels in figures and
buildings

A Ginger Jar and Cover, painted with river scene, ho-ho
birds and flowers, and a pair of oviform vases with bloe
band and medallions on shouider

A pair of oviform Vases and Covers with flowers and large
lenves in blue, yellow, &ec., 8%in. high

A pair of small Beukers, a small Imari beaker, a ditto
tankard, and a small red-ground vase with blue and
gold decorations

A Spill Vase with figure of a deity standing on branch of
a tree and a pair of small flat-shaped vases with foliage
aud mice

Two small red-blue and gold Vases, a teapot with upright
haundle, & bowl with handle, and sancer to match

A Teapot and Cover, gold trellis ground, with panels, river
scenes and fignres, 2 cops and 4 saucers to match

A emall circular Teapot with warriors and gateway and
another with cock on raised foliage base

Four small coffee-coloured Cups and Saucers with blue
decorations, a larger ditto cup and saucer with red and
blue medallions, 3 ditto cups and saucers in colours,
3 red, blue and gold cups and saucers, and a light-blue
cnp and saucer

A quatrefoil-shaped eggshell Cup and Saucer, a pair of
octagonul cops and saucers with gold decorations, a
famille-rose lotus leaf cup and saucer, and 2 cups and
BATCETS

A bount-shaped Capton enamel Tray and a small Japanese
silver filigree and enamel card case

Seventeen small Cups with wicker backs, an oval tray, a
red dog, 14 enps, various, some eggshell, and 7 sancers,
varions
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A red Teapot with cherry blossom, silver spont and lid,
and & Japauese ditto with blue and white flowers

A large Dish, 15in, diameter, & smaller ditto, and 10 plates
with gold floral decorations, the centres enamelled with
the arms of Dr. Hall, of St. Albans, who married
Susannah Shakespeare

A set of three Nankin blue and white hexagonal Vases
with openwork honeycomb panels, covers, and a pair of
wide-monthed beakers to match, painted inside and ont

A pair of Vares and Covers with lizards in relief, painted
in floral foliage, and another with rock, flowers and
butterflies

A flated Bowl, painted ingide and ont with buildings,
ranning horses, and branches, 8iin. diam.

A Bowl with landscape and river scene, 9in. diam, and
another, 104in.

A emall ditto with bamboo and geese, another with figure
on bridge, and 3 others

A pot-ponrri Jar and Cover with foliage and a small finted
vase and cover with bamboo

Six small Bowls and 6 Stande and 11 shaped bowls and
stands in compartments

A Plate with vase of flowers, 13%in. diam., another, 1lin.
diam., 2 deep-shaped plates, and 4 others

A small Sancer Dish, 2 deep-shaped plates with bamboo, a
pair of miviature plates with medallions in colours, 3
sancerg, and 2 shaped spoon trays

Five small Bowls and 6 Stands with bamboos and geese,
and 9 caps, various

English and Continental Porcelain.

A Gien Wedgwood leaf-pattern Fruit Stand, 2 ditto dishes,
and 12 plates

Two Worcester fluted Coffee Cups, 2 ditto teacanps and 3
saucers with red, bloe and gold flowers, a small cup
with transfer subjects, a Lowestoft cup with figure
medallion, and a saucer with blue and gold decorations
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A Bpode 2-handled Cnp, cover and stand, blen-de-rai,
finely painted with roses

A pair of Copeland Vases, painted with fignres, a fluted
cup, and a jug with raised medallion, boys at play

A Dresden oviform Vase, basket pattern, encrusted with
fruit and flowers

A ditto Centre Stand, supported by tree, with figures of
lady, gentleman and dog

A ditto biscuit Group of Four Children with baskets and
sprays of flowers

A pair of ditto Figures of Woodcocks on stumps of trees

A ditto Teapot and Cover, embossed and finely painted
with fruit and flowers, and a ditto coffee pot and cover

A ditto Chocolate Pot and Cover, a ditto hot-milk jug and
cover, a sucrier and cover, aoother, and 2 bon-bon
dishes

Five ditto Caps and 10 Sancers and a ditto bowl

Three ditto oval Dishes, a quatrefoil ditto, 12 ditto plates,
varions, embossed and painted in flowers, and a pair of
ditto deep-shaped plates, painted with birds on branches,
festoons of flowers and ribbon ties

A ditto white 2-tier Assiette-montée, a ditto plate mounnted
in gilt-metal and painted in the Oriental taste, and 2
ditto saucers with green and gilt floral borders

A pair of ditto Bottles, sqnare shaped, painted with flowers
on black ground and pastoral figures

A Sevres Cup and Saucer, blen-de-roi with rich gold
decorations, flowers and birds

A ditto Ewer and Basin, apple-green gronnd, with panels
beantifully painted with flowers in rich gold borders

A ditto Dessert Service, consisting of 4 oval dishes and 10
plates with gold sprays of flowers

A Buoen Retiro flat-shaped Bottle and Stopper, painted
in figure subjects

A pottery Jardiniére and Stand, painted in colours, from
Barbara, a larze Gien bowl, painted with amorials, &e.,
and a ditto oblong 2-handled tray



LOT

126

127

128

129

130

131

132

133

1314

135
136
137
138
139
140

11

A shaped Delf Plate in colours, a smaller ditto, and a pair
of ditto plates with decorations in panels, in the
Oriental taste

A Nyon Plaque with birds, 4 ditto plates, and a lacquered
metal card tray with peacock

A Wedgwood basalt ware Suite, consisting of an oval flower
stand, 2 square ditto, and 2 smaller ditto with classical
fizures, festoons and medallions, after designs by
FLaxMAR

A pair of small Flower Vasges with acanthus leaf and lily
decorations, a ditto spill vase, a ditto blue lamp, and a
ditto incense burner

A blue ditto Preserve Dish and Cover, a ditto spill vase, a
2-handled bowl, and a bowl and cover

A blne and white ditto Hot-water Plate, a small Spode
incense burner, and a pottery jar and cover with shells
and serpent

A Derby Dinner Service with embossed borders and painted
in bonquets of flowers, consisting of soup tureen, cover
and stand, 4 vegetable dishes, covers and stands, 4
sance tureens, covers and stands, a salad bowl, 6 dishes
in sizes, 49 meat plates, and 11 soup plates—94 pieces

0Old English Cut Glass.

A pair of 3-light ormolu and glass Candelabra with lustres.
Said to have belonged to Bean Nash

A pair of raby and white Seent Bottles and Stoppers and
7 eut salts

Three large engraved Glasses, 2 cut dishes, and a stand

An old Venetian Plate with design

A large cut Punch Bowl and a smaller ditto

A pair of dismond-cnt Vases and Covers

A ditto Vase and 3 cut scent bottles

Four quart Decanters and Stoppers and 3 pint ditto to
match
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Miscellaneous.

A large Rockingham Vase, painted in flowers, mounted as
a lamp, with doplex burner and painted globe

An Old English Srriging Crock, in arched-top inlaid
mahogany case, by I'. Taompson, Woodbridge

A Clock in ormoln case in the form of the front of a
cathedral, glass shade and stand

A jade Cup and Saucer, a Giallo marble model of a bath,
and a ditto small bowl

A large Spanish mother-o’-pearl Baptismal Shell, carved
with the Madonna, and a smaller ditto with Saiut
Joseph

A small antique Egyptian terra-cotta Tear Bottle, glass
shade and stand

A pair of ebony Elephants with ivory tuske and & pair of
smaller ditto

A red porphyry Tazza, a ditto pen tray, a ditto paper
weight, child asleep, and a small boat-shaped tray with
masks

A lava model of the Tomb of Scipio,a porphyry and marble
obelisk, & small Etruscan lamp with mask, and a figure
of Venns

A carved wood Jug and Cover with bird and flower
sarmonnt, a ditto plaque, Christ and the Woman of
Samaris, in frame, and a key box with carved door

A pair of Mirrors in carved and gilt wood Florentine frames

A pair of ditto brackets with eagles

A pair of small Mirrors in ditto, Louis Quatorze frame

Three small Paintings, on ecopper, Rembrandt, L. de Vioei
and Michael Angelo, in carved ltalian frames

A Mirror in Venetian frame with masks at the corners

A walout marqueterie oval-top Table, on pillar and claw,
and a mirror in carved frame

A circular Table, on carved wood pillar and claw and verde
antique marble top
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A Louis Seize carved and gilt Table, on square-fluted legs
and white marble top. Formerly belonging to Letitia,
mother of Napoleon 1.

An Etruscen pottery Water Jog, another, and a cylindrical
bottle

A small Amphora with vertical lines and 5 others

A 2-handled Tazza, another, a ditto bowl, and 3 vases

A Persian Coffee Tray, 4 cups and saucers, and a coffee pot

A large old Japanese bronze Koro, on 3 circular lege, and
Cover surmounnted by a kylin

A bronzed gronp Cart Horses and Boy, a bronze Arab
horse’s head penwiper, a copper allegorical female figure,
and a model of a Roman lamp

A bronze model of a Chariot and 2 Horees, a head of an
Arab, a model of a bulldog, a red wax flower stand,
and a metal box

IFour Heads of an Old Man in 2 frames and another

A Mirror in carved and gilt Italian frame and an Old
English inlaid mahogany and satinwood book stand

The Castle of Chillon, water-colonr drawing, another,
A Corner of the Lake of Geneva, a pair, by C.J. Way,
1880

In the Valley of Chamounix, by ditto, and the Palazzo
Vecchio, Florence, by A. Lucase

Mrs. Siddone as “The Tragic Muse,”” ReyNoLDs

The Marriage of St. Catherine, ITALiAx ScrHoOL

Thirty-two pieces of Spanish Lace, assorted

Five Japanese carved ivory Netsukés, kylin and 2 boys,
man with cloak, &e.

Eight ditto, fish, serpent, boat, &c.

Nine ditto, man on dolphin, balloon, pedlar, &e.

Nine ditto, balancing punch, frogs, &e.

A large shaped Casket with mother-o’-pearl plaques,
overlaid with engraved gilt-metal in scrolls, and panels
jewelled and enamelled

A Dresden china Scent Bottle and Stopper, representing
the fox and the raven, and a ditto figure of & cupid
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A pair of ditto double gourd-shaped Bottles

A ditto Shell, a ditto cup, cover and saucer with green
border, and a red border caop and sancer of Oriental
design

A ditto Group, The Lovers, and a ditto figure of a lady
sleeping

A pair of ditto Figures, lady and gentleman with dogs

A ditto Figare of Capid

A pair of Nankin octagonal Salt Cellars, a miniatare opal
rlass set, 7 pieces, and 13 Oriental tear bottles

Five Oriental egg-shell Caps and Saucers

A small Teapot and Cover and 2 pin trays encrusted with
flowers

Two Chinese carved ivory Fans, 2 others, a ditto bracelet,
and a ditto paper knife

A ditto ditto Card Case

Two small ivory Elephants, on teeth bases, a ditto figure of
Napoleon, 3 painted horn fans, 2 ivory memorial
plagues, and a ditto eolumn

A Fan with carved horn sticks and 3 others

A carved sandalwood Fan and 6 others

Two old miniature Portraits of Military Gentlemen and
another, La Fornarina, 3

A ditto of a Lady, signed Burcm, 2 others, and a small
ditto of a Girl, 4

A highly-finished enamel Portrait of a Girl in black
décollettée Dress and red Hat, signed Duroxt

Two jade Armlets

An old Diary in embroidered covers, inscribed “ From His
Grace the Duke of Gordon, 1 Jany. 1830, a purse
with gilt mounts, a plague, Napoleon LII., and an ivory
pocket calendar

A bronze Model of the Vendome Colomn and a ditto
Napoleon tomb inkstand

A bronze Figure of a Boy carrying shell, a ditto group,
monkey on horseback, a Russian triptych, and an
Indian damascened silver box and cover
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A richly carved sandalwood Box and a carved Chinese
bamboo cylinder

A set of carved ivory Chessmen and Board

An Italian Painting, The Madonna, in ebonized frame

A Book of Drawings, Chinese Gems, Pekin, 1831, 2 books
with paintings on leaves, and 12 Indian paintings on
tale

A Lonis XV. rosewood Work Table, inlaid with flowers,
ormola mounts, the inside of lid mounted with 13et.
gold plague with monogram

FINIR.

— e

sher & Co. will not

be responsible for any lot that may be left either by
Vendors or Purchasers more than two days from
the day of sale, and any lot left after that time will
be subject to a charge of 1s. per Jot per day for
warehouse room.






